
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 69 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Van den Berg, Biermans, Van
Bijsterveld, De Boer, Broekers-Knol, Doek, Dölle, Van
Driel, Dupuis, Eigeman, Elzinga, Engels, Essers, Franken,
Goyert, De Graaf, Haubrich-Gooskens, Hendrikx,
Hermans, Hillen, Ten Hoeve, Hofstra, Holdijk, Ten Horn,
Huijbregts-Schiedon, Janse de Jonge, Van Kappen, Klein
Breteler, Kneppers-Heijnert, Koffeman, Kuiper, Lagerwerf-
Vergunst, Laurier, Leijnse, Leunissen, Linthorst, Mein-
dertsma, Meurs, Noten, Peters, Putters, Quik-Schuijt,
Rehwinkel, Reuten, Rosenthal, Russell, Schaap, Schouw,
Schuurman, Slager, Slagter-Roukema, Smaling, Strik,
Swenker, Sylvester, Tan, Terpstra, Thissen, Timmerman-
Buck, Vedder-Wubben, Vliegenthart, De Vries, De
Vries-Leggedoor, Werner, Westerveld, Willems en
Yildirim,

en mevrouw Cramer, minister van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Van der Linden, Bemelmans-Videc, Kox en Meulenbelt,
wegens verblijf buitenslands in verband met deelname
aan de Parlementaire Assemblee van de Raad van
Europa;

Duthler, wegens ziekte;

Böhler, wegens bezigheden elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van de SP heb
ik de heer Smaling aangewezen tot lid van de commissie
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieu/Wonen,
Wijken en Integratie.

Ik deel voorts aan de Kamer mede dat ten aanzien van
de evaluatie van de tijdelijke commissie subsidiari-
teitstoets een door het College van Senioren geaccor-
deerde conceptbrief gericht aan de voorzitter van de
tijdelijke commissie met toelichting tijdens deze
vergadering in de zaal ter inzage ligt. Als aan het einde
van de vergadering geen bezwaren zijn ingekomen,
neem ik aan dat de Kamer heeft besloten conform de
inhoud van de brief.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieu-

beheer (luchtkwaliteitseisen) (30489).

(Zie vergadering van 10 juli 2007.)

De voorzitter: Ik heet de minister van harte welkom in
dit huis. Ik breng de Kamer in herinnering dat de
behandeling van dit wetsvoorstel op 10 juli 2007 is
geschorst. Ik stel voor, de tweede termijn van de Kamer
te hervatten.

Daartoe wordt besloten.

De beraadslaging wordt hervat.
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Mevrouw Huijbregts-Schiedon (VVD): Voorzitter. De
VVD-fractie heeft in eerste termijn een vijftal kanttekenin-
gen geplaatst bij dit wetsvoorstel. Een aantal daarvan is
in meer of mindere mate ook door andere fracties
geplaatst. In haar mondelinge beantwoording op 10 juli
jongstleden heeft de minister helaas niet de overtui-
gingskracht gehad waarop de VVD-fractie had gehoopt
om een positieve afweging te kunnen maken. Met haar
brief van afgelopen donderdag heeft de minister veel
goedgemaakt. Er is tijdens het zomerreces hard gewerkt
op en voor het departement. Zelfs niet gestelde vragen
zijn beantwoord.

Anderzijds is het nadeel van veel informatie ook weer
dat ze kan leiden tot nieuwe vragen, nieuwe opmerkin-
gen en nieuwe discussies. Ik zal mij in deze tweede
termijn dan ook beperken tot enkele nadere opmerkin-
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